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KynuTb kBapTupy 3a 22 420 000 pybnen Ha MuHckas yamua, 92 K2

TiomeHcKas 06nacTb, TioMeHb, MUHCKas ynumua, 92 k2

22 420000 P %]
207 593P 3a M’

108.00 m> ‘ 2 u3 11 ‘

Obuwas ITax

YcnenTe 3abpoHupoBaTh Ha 3TUX ycnosuax! MpennoxxeHune orpaHnyeHo! CTOMMOCTb KBapTUPbl yKa3aHa Co CKMAKON, Balla 3KOHOMUSA COCTaBUT
2,240,000 RUB. MH(hopMaLuma no TenedoHy, Mbl BaM BCe NogpobHo pacckakem! MpocTopHas 2-KOMH. KBapTupa C NepPBUYHON OTAENIKON B KBapTanbl
«Ha MuHckom» Ha 2 3Taxe. O6was niowanb: 108.09 k.M. BbicoTa NoTosIKOB 2.7 M. [1OM MOHONIMTHBIN, MHOTOMOABE3AHbIN, NEPEMEHHOWN 3Ta)XHOCTMW,
oT 7 0o 11 sTaxen. KeapTupa Haxo4UTCS BO 2-1 CEKLMM BbICOTON 7 3Taxken B Kopryce 2. Ha 3Taxke 7 kBapTup. B nogbesne 1 naccaxxmpckum n 1
rpysoson 1udT. OKOHYaHMe cTpouTenbCcTBa - 1 kBapTan 2027 roga. OopmieHune caenky rno 4oroBopy A0JIeBOro y4acTus. Keaptmpa ¢ KyxHen-
FOCTUHOW 1 ABYMS CrajibHAMU B KBapTanax «Ha MuHckon». OcobeHHOCTM NiaHWpoBKU: rapaepobHas, Bu BO ABOP, NpeAYnMcToBas oTAeska, MacTep-
cnasibHAa, Teppaca. Ne kBapTupbl B Hawen 6ase: MHC02-)K2.2.1. B cepaue ropofa KeapTasbl «<Ha MUHCKON» HaXO4ATCA B CAMOM LieHTpe. 3a AecATb
MUHYT MOXXHO JorTu o naowanm 400-netuma TiomeHn 1 bonbloro ApamMaTnyeckoro Teatpa, TIOMEHCKOr0 MHAYCTPUanbHOro U MeLnLUHCKOro
YHVUBEPCUTETOB, CNOPTMBHOMO KoMniekca «CtpoimMatu», TPLL «I'yaBuH» 1 «Mpembep», TIOMEHCKOro TexHonapka. Moban3ocTn MHOro AeTCKUX Caaos,
LUKOJT U MONUKINHUK. MpoCcTpaHCTBO pa3Horo onbiTa Co3naBas KBapTasibl «Ha MUHCKOW» Mbl BOOXHOBAANINCH XaKCKMMK [BOpaMu B bepnnHe ...
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ITpomagen: Oduc mpogax KeapTansl «Ha MuHCKOM»
Tenedon: +79058217077
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 2
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